

*Героям Гражданской войны посвящается... // Вперед (Мариинский район). – 2008. – 4 июля. – С. 3.*

*Героям Гражданской войны посвящается...*

27 июня в Доме детского творчества № 1 для юных мариинцев состоялось патриотическое мероприятие, посвященное 90-й годовщине Гражданской войны и открытию после реставрационных работ обелиска на месте братского захоронения борцов за Советскую власть в 1921 году. Памятник истории и архитектуры находится в нашем городе у поликлиники на площади Свободы.

Мариинск является городом, в котором прогремели первые залпы гражданской войны в мае 1918 г., и до сих пор город сохранил мемориальное свидетельство тех дней. В этом году с начала Гражданской войны отмечается 90 лет. На встречу собрались музейеды, общественники, которые рассказали ребятам о том, как происходило становление советской власти в городе и уезде, и о том, как в память о мужественном сопротивлении и о погибших бойцах в районе урочища Арчекас был поставлен обелиск.

После мероприятия присутствующие возложили венок к обелиску и почтили память погибших в годы Гражданской войны минутой молчания.

